

【生活南京网上社区】

一场婚姻,情非得已

27岁那年,经朋友介绍我认识了旭铭——一个有权势的家庭的儿子。旭铭被我的美貌所倾倒,我却对他没有丝毫兴致。

早在认识旭铭之前,我已有了一个情投意合的男友苗炜,我们相恋三年,他家境殷实,还有当时人人羡慕的海外背景。我俩深深相爱,我甚至把自己的所有都给了他,只可惜我们有缘无分。自尊心极强的我害怕接受他在不经意间施舍的富裕,清贫更是让我没有足够的自信去享受他赋予的幸福。于是,我决绝地离开了他。

之后的一年,我都处于真空状态,本想找个普通人家把自己嫁了,偏偏命运再一次让我遇到富家子弟。朋友劝我:“亚辛,你有这个富贵的命,为什么不好好珍惜呢?”

想想年迈的父母,自己也不再年轻。我接受了旭铭,开始履行人生道路上的每一桩义务,恋爱、结婚、生子……为了父母家人,也为自己。旭铭头脑灵活、做事果断,事业稳定,是个值得依赖的男人,但是他有极强的大男子主义,多疑专横,对于我的过去更是耿耿于怀。

恋爱的时候,他就为我和苗炜的事情争风吃醋,经常用挖苦讽刺的方式宣泄内心的愤愤不平。我说既然你这么嫌弃我,那我们就不要在一起了。旭铭立刻搂紧了我在寒风中瑟瑟发抖的我。他的爱那么炙热,但内心深处却埋下了苗炜的阴影。

我知道,我不是处女,自然应该忍受这份屈辱。毕竟在那个年代,这是关系女性荣誉的事情。

我和旭铭去购置新婚用品,我看中一套黑色呢子短装,旭铭振振有辞地说:“你的衣服全都是黑色的,是不是穿给苗炜看的?以后不许穿黑色,要穿白色,我只喜欢白色。”我辩解道:“是我自己喜欢黑色,和别人无关。”话音未落,就见旭铭扔下衣服掉头就走。我一阵心寒。

婚后,旭铭多疑的行径更是变本加厉。几乎每天深夜,他都要缠问我曾经的事情。“苗炜拉过你的左手还是右手?”

“都没拉过。”我愤怒地转过身去。“放屁,你俩认识三年,都那个了,怎么可能没拉过手!”旭铭又开始动怒。“那就左手。”我悲哀而冷漠地应付着这个心理接近变态的男人,一丝丝寒意划过心底。

顿时左手一阵钻心的痛,旭铭将我的五根指头紧紧地攥在一起久久不肯松手,我疼得掉下眼泪,旭铭得意地搂紧我:“以后不许让别的男人拉你的手,听见没?乖!”我边点头边吞下泪水,隐约中,我感到这场情非得已的婚姻充满了隐患。

几度受创,心灵疲惫

旭铭有事没事就把苗炜挂在嘴边,时时动怒。我每天惶恐不安。对于他的无理取闹,刚开始我以沉默作答,我总以为自己没把完美的身体献给丈夫是我的不

15年前,亚辛认识了她的前任丈夫旭铭,维持仅六年的悲惨婚姻让亚辛饱尝家庭暴力带来的伤害,猜疑、质问、羞辱、暴行……亚辛意识到容忍始终不能换来丈夫的宽宏与包容,于是她决定抗争……



家庭暴力,岂能再忍受

采访时间:2006年8月15日
采访地点:欧麦可西餐厅
采访者:西元
被采访者:亚辛,女,42岁,事业单位

对,我应该用忍让来弥补。但是渐渐地我学会了反抗,因为我的宽宏与忠心始终没有换来丈夫的大度。

夜深人静的时候,旭铭躺在床上迟迟不肯入睡。我知道他在等我,我故意坐在电视机前看电视,想等他睡着后再进卧室,以避免他无休止的缠问。

面对我的无动于衷,旭铭终于失去了耐心,他冲进客厅关了电视,恶狠狠地把遥控器摔在地上。我被他连拉带拖地拽进卧室,还没反应过来怎么回身,就被狠狠地扔在床上。“你故意避开我是不是?你想谁呢你大半夜的不睡觉,你现在是我的女人,趁早老实点,别给我玩心眼子……”旭铭边骂边用手指戳我脑门,我顿感一阵羞辱。

“你这种行为哪像是一个有文化的人所为……”我话音未落,等待我的就是重重的一个耳光,我气急败坏地将他推下床,扑在他身上用尽所有的力量去反击……

就这样,我和旭铭的战争升级到对抗,但最终身心都伤痕累累的还是我。

自此以后,旭铭动手打人变成了家常便饭,一不顺心就挥巴掌,任何时候任何地方,毫无顾忌。

国庆节,我和旭铭去上海大姐家玩,那天,大姐和姐夫刚好外出,家中只有我和旭铭两人。我曾经送给大姐一本相册,这本相册是苗炜送给我的生日礼物,上面有他的签名。当时我就是怕旭铭看到才忍痛把这本相册送给大姐的,可偏偏旭铭在大姐家发现了摆在书架上的相册。

旭铭再次对我施行了暴力,我的脸上、颈部到处都是手指印。大姐看到我悲惨的容貌,气到发抖,她想找旭铭理论,被我和姐夫拉住。姐夫说如果大姐招待不好旭铭,到时候回南京受罪的还是我。姐夫和大姐就这样陪着我忍气吞声,姐夫更是放下教授的尊贵身份请旭铭吃饭喝酒。大姐是个刚烈性格的人,最终她还是按捺不住心中的愤怒,向旭铭挑明。

果然不出我所料,饭后,旭铭宁可去住宾馆也不肯再回大姐家,等我收拾好行李来到宾馆的时候,等待我的又是一顿疾言厉色的羞辱。

突然间我觉得自己很没出息,处理不好感情,还给人添麻烦。

数次羞辱,不堪容忍

1994年,我们的孩子多多出生,混沌的生活终于趋于平静。多多聪明伶俐,很讨人喜欢,旭铭特别爱多多,他把所有的精力都放在多多身上,苗炜也逐渐被淡忘,我在被忽视的过程中,寻求到一丝宁静与慰藉。

多多两岁那年,我们的工作都变得忙碌起来,我不得不把儿子交给我母亲照看,每到休息日,我们都去看望多多。刚开始,多多还愿意和我们出去玩,日子久了便对我们生疏起来。

平静的时光没过多久,生活再次陷入混乱。这一次,旭铭是针对我的父母和多多。

固执的多多不叫爸爸,我们给他买的礼物他也不屑一顾,自始至终他都拽着我母亲的衣角,不肯松开……这让旭铭十分无奈。

我不得不劝旭铭:“我们几乎没有带过儿子,孩子自然会和父母感情生疏,等他长大懂事就好了……”我看着旭铭几乎发怒的表情,便有一种不祥的预感。

多多对我们的感情越来越淡,我和母亲商量决定,以后每个周末都把多多接回家住,以培养感情。然而第一次试验就失败了。

几次下来,依然不能缓解我们与儿子生疏的感情,旭铭终于再次爆发了。

一进家门,多多就闹着要回外婆家,旭铭使出浑身解数依旧不能博得儿子一笑,他的耐心最终被耗尽,愤怒地把多多锁在卫生间,任凭孩子如何哭闹都无济于事。这一次,我是真的被逼疯了,我绝对不允许他这样对待孩子。

我和旭铭厮打起来,他拽住我的头发把我的头往床上碰,一缕缕头发散落在床沿;我的脖子被掐住差点窒息;我喷出的鼻血染红了床单……“你们一家人安的什么心,给我儿子吃迷魂药了,不认父亲……你本来就不是好东西,遗传啊……”顿时,多多的哭喊声、我的呻吟声、旭铭的咒骂声混为一片。

我愤怒到极限,却没有丝毫力气去对抗旭铭,我生平第一次在心底把旭铭撕得粉碎。“去,打个电话把你妈叫来把你们这两个畜牲给我接走,我还不认他这个儿子呢……”电话击中我的头部,我一阵眩晕。

我的家人赶来,接走了我和被吓坏了的多多。我终于决定和旭铭离婚,我不会再给他任何机会让他羞辱我和我的家人。

【初恋】

那年,我无心伤了你

高中时,我和蕾同班,蕾是个温文尔雅的女孩子,虽不算是很漂亮,但她身上散发着那种独特的气息深深地吸引着我。

蕾坐在我前排,她的一举一动左右着我的视线。不知从什么时候起,我开始为她写文字,我知道心里已经有了一个人,但我从来都没有流露过。那种暗恋的滋味是美好而幸福的。蕾好像对我也有好感,每次我们的目光相遇时,从蕾的表情中,我读到更多的是快乐,我对蕾的那种感觉不知道是不是叫做爱,我也从来不敢向她表白。

和蕾交往渐渐多了起来,虽然在一起,我们一直保持着距离,但能够互相帮助,互相学习,真的很开心。她的课堂笔记会第一个借给我。记得有段时间我生病,她专门把所有的笔记都抄写得整整齐齐,给我一份用于补习。但是没有想到,我却做了一件傻事。记得那一天,初中时一位非常好的同学找到我,说他非常喜欢蕾,知道我和蕾同班,和她接触比较多,让我帮他递情书

给蕾,起初我说什么也不答应,但实在经不住朋友的再三请求,最终同意帮他。

一次课间,我把那个同学的情书夹在一本书里,递给蕾:“一个朋友让我交给你,你一定要看看。”上课时,我看到蕾打开了那本书,。那一堂课时间好长啊,终于下课了,只见蕾走到我面前,把那本书狠狠摔在我的桌子上了,她没有说一句话,但我分明看到她眼里有泪光在闪动。事后,蕾不再理我,她根本不给我解释的机会。我们每每擦肩而过,我总有一种心痛的感觉,蕾对我也变得陌生。

直到高中毕业,我们将要各奔东西。合影留念后,我们相视而坐,我默默无语,蕾却轻轻地说:“字,你一直是喜欢的唯一男孩子,但你却不在于我,真的让我很伤心。”她转身离去时,我去握她的手,但她的手最终还是从我手中滑走了。

那一年,我17岁,蕾16岁,我们不懂什么叫爱,但我们共同走过六月的阳光。 成林子

【爱情DV】

来源:www.lifenanjing.com.cn·情感沙龙
发帖人:流水恋落花

没有钱我们能爱多久

我的女友很优秀,很出色,直至今日我仍想不出对她不以往情深的理由,在校园那段美丽而又浪漫的日子里,我们身边全是羡慕的眼光。

在学校的时光开心而又潇洒,每天我们都挽着手一起去上晚自习。下雪的时候她为了我去学织手套,结果手都扎破了,为这些我幸福得炫耀了好多天。我很喜欢我去打篮球她在旁边拎着旗子为我加油的样子,我很怀念她坐在我的旧单车后面轻轻依靠的感觉,我为她偷过花园里的玫瑰,为她和别人比赛爬高,结果我摔下来头都破了……

毕业后,我们为了能在一起和各自的家人闹翻了,他们说我们不会幸福,可没人能拦住我们。

可是,我们从搬进租来房子的第一天起,就默不作声地坐了半天,因为我们第一次尝到了什么都没有的滋味。好在我们是相爱的,我们是真心的,于是相视着笑了,拍拍手,开始了新的生活。

第一个月发工资我给她买了条围巾,买了份烤鸭和饺子,她哭了,在我怀里泣不成声,我的心酸透了,那一刻,我很难过。

在寒冬的夜里,我们围着电暖气取暖,她靠在我的肩头,我伏在她耳边说一定要让她过上好日子,我们一定会像从前那样让人羡慕的。她说能相爱已经是很幸福的事情了,我们还奢求什么呢?她的话让我心头一热,我紧

紧地拥住她,我不敢让她看到我的眼泪,因为她喜欢坚强的男孩儿。那晚我们幻想未来,那晚我们相约一辈子不离不弃。

我们每次很穷的时候都会情不自禁地说起在学校的浪漫时光,那时我们不快乐的时候只需在校园迷人的小路上拉着手走一段就没事了。可是现在,我所能给她的幸福只是在发工资时才舍得买的一份烤鸭和饺子。

尽管生活慢慢好起来,但这种所谓的进步只是相对于以前的寒酸。我们也攒了一些钱,开始谈论买房,我们幻想着有一天能有自己漂亮的私家车。

我去过她同事的家,那些漂亮房子里有着超大屏幕的背投,有着可以将整个人都埋进去的舒适的沙发。那晚,女友借口有事要先告辞,我知道她是为我着想,那一晚,我们都失眠了。

从此她成了幸福但不快乐的女孩儿,望着她曾经天真单纯而今写满倦意的脸庞,望着她为了不让我难过而强作微笑的表情,我的心碎了。

于是我拼命挣钱,像牛一样勤耕不辍,拉着我们的感情前行。但成功却是一个漫长的过程。

在我们认识两年七个月零十三天的那个晚上,她走了,只留下一封让我心碎而又无奈的信。“没有钱,我们能爱多久?”在她走后,我反复吟念她信里的这句话,眼泪再次无声地滑落……

参与方式

热线:025-84783552
登录:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·情感沙龙
信箱:zhuhuihui8@163.com
投稿:南京市东宇大厦《现代快报》“他和她”版收



国佳广告独家代理

每周二、六出版

订版热线:84459561 83738922

正宗重庆 马四烧鸡公 吃100送50券(即日起至8月31日) 鸡不可失喔!喔!喔!

吃正宗重庆烧鸡公 涮精品内蒙小肥羊

地址:三牌楼和会街48号 电话:83409916